



2020年6月2日

各 位

会 社 名 ディーブイェックス株式会社
代表者名 代表取締役社長 柴崎 浩
(コード番号：3079 東証第一部)
問合せ先 取締役執行役員 宮本 聡
電 話 03-5985-6832

(訂正・数値データ訂正)

「2020年3月期決算短信[日本基準] (非連結)」の一部訂正について

当社は、2020年5月15日に公表いたしました「2020年3月期 決算短信[日本基準] (非連結)」について、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも提出いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2020年3月期 決算短信[日本基準] (非連結)」の記載内容において、自己資本比率の計算過程に誤りがあったことにより、自己資本比率が誤っており、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

<サマリー情報>

1. 2020年3月期の業績 (2019年4月1日～2020年3月31日)

(2) 財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2020年3月期	20,367	7,566	<u>37.2</u>	736.24
2019年3月期	18,638	7,461	40.0	689.18

(参考) 自己資本 2020年3月期 7,561百万円 2019年3月期 7,461百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2020年3月期	20,367	7,566	<u>37.1</u>	736.24
2019年3月期	18,638	7,461	40.0	689.18

(参考) 自己資本 2020年3月期 7,561百万円 2019年3月期 7,461百万円



[添付資料 4 ページ]

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

(訂正前)

	2016年3月期	2017年3月期	2018年3月期	2019年3月期	2020年3月期
自己資本比率(%)	39.9	41.3	41.8	40.0	<u>37.2</u>
時価ベースの自己資本比率(%)	81.4	91.1	80.8	55.5	45.9
債務償還年数(年)	0.1	0.1	0.1	0.3	0.0
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	2,254.9	3,922.2	3,812.2	790.2	5,373.7

(訂正後)

	2016年3月期	2017年3月期	2018年3月期	2019年3月期	2020年3月期
自己資本比率(%)	39.9	41.3	41.8	40.0	<u>37.1</u>
時価ベースの自己資本比率(%)	81.4	91.1	80.8	55.5	45.9
債務償還年数(年)	0.1	0.1	0.1	0.3	0.0
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	2,254.9	3,922.2	3,812.2	790.2	5,373.7

以上